

«М-86»: первый в городе

СОБЫТИЕ

В Московском районе распахнул двери многофункциональный информационно-досуговый центр «М-86» Центральной городской библиотеки имени В. В. Маяковского. В торжественном открытии приняли участие глава района Владимир Ушаков, губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и директор библиотеки Зоя Чалова.

еоргий Полтавченко отметил, что это событие займет достойное место в календаре наступившего Года литературы и станет хорошим подарком не только жителям района, но и всем петербуржцам и библиотечному сообществу города. Губернатор сообщил: это первый подобный центр

в Санкт-Петербурге, и город будет содействовать тому, чтобы они появились в каждом районе.

Владимир Ушаков подчеркнул, что новая библиотека предлагает для жителей разных возрастов широкий спектр услуг.

(Продолжение на с. 4)

«М-86»: первый в городе



СОБЫТИЕ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Ведь это скорее досуговый центр, в котором помимо библиотеки находятся студия

звукозаписи, анимационного и графического дизайна, информационно-туристический центр, детская площадка. Всего же в районе 11 библиотек, объединенных в единую Централизованную библиотечную систему.

– В 2014 году библиотеки Московского района посетили более 550 тысяч человек. Такой высокий показатель достигнут за счет того, что все библиотеки обладают современным оборудованием, реализуют различные об-

разовательные программы и организуют культурно-досуговую деятельность. Так, в 11 районных библиотеках оборудовано 178 компьютерных мест с доступом в интернет, — отметил Владимир Ушаков.

В Московском районе располагается и уникальная библиотека с музейной экспозицией «Музей книги блокадного города». В прошлом году был

произведен ее капитальный ремонт.

ЦБС Московского района участвует в пилотном городском проекте по созданию электронных коллекций документов для размещения на городском портале государственных услуг. Во всех библиотеках ЦБС оформляется и выдается единый электронный читательский билет.

Светлана ПАВЛОВА

